

दैनिक

न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्वे का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।



RNI NO :- CHHHIN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, मंगलवार 23 अप्रैल 2019

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-01, अंक-200

महत्वपूर्ण एवं खास

आज से दो दिवसीय दौरे पर यूपी में सोनिया

रायबरेली। संयुक्त प्रगतिशील गठबंधन (संप्रग) की अध्यक्ष सोनिया गांधी सोमवार को उत्तर प्रदेश के अपने दो दिवसीय दौरे पर आएंगी। कांग्रेस मीडिया समिति के अध्यक्ष इंद्रेक्ष सिंघ ने बताया कि श्रीमती गांधी अपनी बेटी और कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाड़ा के साथ 22 अप्रैल को अपराह्न दो बजे फुरसतगंज हवाई अड्डे पहुंचेंगी। उसके बाद वह नहर कोठी में तिलोई विधानसभा के कार्यकर्ताओं को संबोधित करेंगी। उन्होंने बताया कि इसके बाद श्रीमती गांधी भुएमऊ गेस्ट हाउस पहुंचेंगी और प्रियंका रायबरेली जिले के अमावां ब्लॉक और मेजरगंज में जनसभा करेंगी। इसके बाद वह भुएमऊ गेस्ट हाउस में ठहरेंगी। सिंह ने बताया 23 अप्रैल को सुबह प्रियंका अमेठी के लिए निकलेंगी। वहीं श्रीमती गांधी भुएमऊ में पार्टी कार्यकर्ताओं तथा कुछ अन्य संगठनों के प्रतिनिधियों से मुलाकात करेंगी।

नसीम जैदी ने दिया बोर्ड से इस्तीफा, जेट को झटका

नई दिल्ली। आर्थिक संकट से जूझ रही एयरलाइन कंपनी जेट एयरवेज की मुश्किलें कम होने का नाम नहीं ले रही हैं। कंपनी की ओर से एक के बाद एक खबरें आ रही हैं। जेट एयरवेज बंद होने से करीब 22 हजार कर्मचारियों की नौकरियां प्रभावित हुई हैं। जेट एयरवेज ने सोमवार को बताया कि उसके गैर-कार्यकारी और गैर-स्वतंत्र निदेशक नसीम जैदी ने व्यक्तिगत कारणों और समय की कमी का हवाला देते हुए बोर्ड से इस्तीफा दे दिया है। ज्ञात हो कि पूर्व मुख्य निर्वाचन आयुक्त और नागर विमानन विभाग के पूर्व सचिव अगस्त 2018 में जेट एयरवेज से जुड़े थे। शेर बजागर को दी गई सूचना में जेट एयरवेज ने बताया कि आपको सूचित किया जाता है कि कंपनी के गैर-कार्यकारी, गैर-स्वतंत्र निदेशक नसीम जैदी ने व्यक्तिगत कारणों और समय की कमी का हवाला देते हुए 21 अप्रैल को पद से इस्तीफा दे दिया।

जयललिता स्मारक के खिलाफ दायर याचिका खारिज

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को तमिलनाडु की पूर्व मुख्यमंत्री दिवंगत जे. जयललिता की याद में चेन्नई के मरीना बीच पर स्मारक बनाने की योजना पर रोक लगाने की मांग को लेकर दायर याचिका खारिज कर दी है। अधिवक्ता रवि ने रोक लगाने की मांग की थी, जिसे पहले जनवरी में मद्रास उच्च न्यायालय द्वारा भी खारिज कर दिया गया था।

संयुक्त राष्ट्र ने श्रीलंका में हुये आतंकवादी हमले की निंदा की

संयुक्त राष्ट्र। संयुक्त राष्ट्र के प्रमुख एंटेनियो गुटेरिज ने श्रीलंका में आतंकवादी हमले में मारे गये लोगों के परिवारों के प्रति गहरी संवेदना व्यक्त करते हुये हमले के दोषियों को सजा दिलाने का आह्वान किया। श्री गुटेरिज के प्रवक्ता द्वारा जारी बयान में कहा गया कि संयुक्त राष्ट्र प्रमुख हमलों में मारे गये लोगों के परिवारों, श्रीलंका के लोगों और सरकार के प्रति गहरी संवेदना प्रकट की है और घायलों के जल्द ठीक होने की कामना की है। श्रीलंका में रविवार को ईस्टर दिवस पर सिलसिलेवार बम विस्फोटों में 32 विदेशी नागरिकों समेत कम से कम 228 लोगों की मौत हो गई और 450 से अधिक घायल हो गये। श्रीलंका में एक दशक पहले गृह युद्ध की समाप्ति के बाद से हिंसा की यह सबसे बड़ी घटना है।

भरोसा बढ़े तो रूस, जापान किसी भी समस्या को हल कर सकते हैं: मोर्गुलोव

टोक्यो। रूस के उप विदेश मंत्री इंगोर मोर्गुलोव ने टोक्यो में सोमवार को कहा है कि रूस और जापान के बीच अगर भरोसा बढ़े और राजनीतिकरण नहीं किया जाए तो दोनों देश अपने द्विपक्षीय संबंधों को सुधार सकते हैं। श्री मोर्गुलोव रूस-जापान के बीच विवादित कुरील द्वीप पर संयुक्त आर्थिक गतिविधि के पांचवें दौर की बैठक के लिए यहां आए हुए हैं। श्री मोर्गुलोव ने कहा, हम निश्चित रूप से चुनौतियों का सामना कर रहे हैं।

सात आत्मघाती हमलावरों ने धमाकों को दिया था अंजाम

कोलंबो में एक और धमाका, अबतक 290 मौतें, रेसक्यू ऑपरेशन जारी

कोलंबो। सिलसिलेवार बम धमाकों का दर्द झेल रहे श्रीलंका में अभी भी हालात सामान्य होने का नाम नहीं ले रहे हैं। श्रीलंका की राजधानी कोलंबो में एक और धमाका हुआ है। बताया जाता है कि यह विस्फोट एक बम को डिफ्यूज करने के दौरान हुआ। अभी तक इस धमाके में किसी के हताहत होने की कोई जानकारी नहीं। यह धमाका वैन में एक चर्च के नजदीक हुआ है। बताया कि श्रीलंका में कल ईसाइयों के पर्व ईस्टर के मौके पर विभिन्न चर्च और पांच सितारा होटलों को निशाना बनाकर किए गए एक के बाद एक आठ धमाके हुए जिसमें मरने वालों का आंकड़ा 290 पहुंच गया है, जबकि 500 लोग घायल हुए हैं। मरने वालों में 27 विदेशी हैं, जिसमें पांच भारतीय शामिल हैं। अभी तक इन हमलों की किसी संगठन ने जिम्मेदारी नहीं ली है।



पुलिस ने इस सिलसिले में 24 लोगों को गिरफ्तार किया है। सरकारी विश्लेषक विभाग ने दावा किया है कि जिसमें पांच भारतीय शामिल हैं। अभी तक इन हमलों की किसी संगठन ने जिम्मेदारी नहीं ली है।

बताया जाता है कि श्रीलंका के पुलिस प्रमुख ने 10 दिन पहले ही इनपुट दिया था कि देश में बम धमाकों के जरिए बड़े हमले हो सकते हैं। अलर्ट में कहा गया था कि फिदायोन हमलावर देश के प्रमुख

चर्चों को निशाना बनाने की योजना बना रहे हैं। खुफिया रिपोर्ट की मानें तो कोलंबो में भारतीय उच्चायोग भी हमलावरों के निशाने पर था। इन हमलों के पीछे एक मुस्लिम संगठन नेशनल तोहिद जमात का हाथ होने का संदेह जताया जा रहा है। श्रीलंका के स्वास्थ्य मंत्री सेनारत्ने ने कहा है कि देश की खुफिया एजेंसियों इन हमलों को लेकर बीते 04 अप्रैल को ही आगाह किया था। यहां तक कि राष्ट्रीय खुफिया प्रमुख ने भी पुलिस महानिरीक्षक को इन हमलों की बाबत बीते 09 अप्रैल को सजग किया था। इसके बावजूद सुरक्षा के कोई ठोस कदम नहीं उठाए गए। सेनारत्ने ने इस सुरक्षा चूक के लिए पुलिस प्रमुख से इस्तीफे की मांग की है। श्रीलंका के प्रधानमंत्री रानिल विक्रमसिंघे ने कहा है कि इस मामले की जांच होनी चाहिए कि खुफिया इनपुट को

भारत आ सकते हैं श्रीलंका के सुसाइड बॉम्बर्स, समुद्री सीमा पर अलर्ट



नई दिल्ली। भारतीय तट रक्षक के सूत्रों ने बताया कि श्रीलंका के साथ लगी भारत की समुद्री सीमा को हाई-अलर्ट पर रखा गया है। जहाजों और समुद्री निगरानी एयरक्राफ्ट को इलाके में तैनात कर दिया गया है, ताकि श्रीलंका में आतंकी घटना के जिम्मेदार भागकर भारत की सीमा में न घुस पाएं। हालांकि, अभी तक किसी आतंकी संगठन ने हमले की जिम्मेदारी नहीं ली है, लेकिन इसका शक तौदीद जमात नाम के आतंकी संगठन पर है। इस आतंकी संगठन के तार भारत के तमिलनाडु राज्य से भी जुड़े हैं। श्रीलंका का एक कट्टरपंथी मुस्लिमों का संगठन है, जो पिछले भगवान बौद्ध की कुछ मूर्तियां तोड़ने के बाद चर्चा में आया था। लिहाजा, भारतीय सुरक्षाबलों ने एहतियातान यह कदम उठाया है। श्रीलंका में सोमवार रात से आपातकाल लागू किया जा रहा है। आशंका है कि सख्ती होने पर कोलंबो के हमलावर भागकर भारत में घुसने की कोशिश कर सकते हैं। पीएम विक्रमसिंघे कह चुके हैं कि उन्हें यह पता लगाने के लिए मदद की जरूरत होगी कि क्या इन हमलों के लिए जिम्मेदार आतंकवादियों को विदेशों से मदद मिली थी।

कांग्रेस ने दिल्ली की छह सीटों के लिए उम्मीदवार किये घोषित

मनोज तिवारी के खिलाफ शीला दीक्षित को टिकट

नई दिल्ली। कांग्रेस ने दिल्ली से पूर्व मुख्यमंत्री शीला दीक्षित और पूर्व केंद्रीय मंत्री अजय माकन सहित लोकसभा चुनाव के लिए आज छह उम्मीदवार घोषित कर दिए।

कांग्रेस की केंद्रीय चुनाव समिति के प्रभारी मुकुल वासनिक ने यहां जारी विज्ञापित में यह जानकारी दी। इसके साथ ही पार्टी ने लोकसभा चुनाव के लिये अब तक 419 उम्मीदवार घोषित कर दिए हैं। पार्टी ने श्रीमती दीक्षित को उत्तर पूर्वी दिल्ली तथा श्री माकन को नयी दिल्ली सीट से चुनाव मैदान में उतरा है। पार्टी ने श्री जे पी अग्रवाल को चांदनी चौक, श्री अरविन्द सिंह लवली को पूर्वी दिल्ली, श्री महाबल मिश्र को पश्चिमी दिल्ली तथा राजेश लिलोथिया को उत्तर पश्चिमी दिल्ली (सु) सुरक्षित सीट से उम्मीदवार बनाया है।



को नयी दिल्ली सीट से चुनाव मैदान में उतरा है। पार्टी ने श्री जे पी अग्रवाल को चांदनी चौक, श्री अरविन्द सिंह लवली को पूर्वी दिल्ली, श्री महाबल मिश्र को पश्चिमी दिल्ली तथा राजेश लिलोथिया को उत्तर पश्चिमी दिल्ली (सु) सुरक्षित सीट से उम्मीदवार बनाया है।

प्रधानमंत्री ने सतत विकास के लिए प्रतिबद्धता दोहराई

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को पृथ्वी दिवस के मौके पर सतत विकास पर ध्यान देने के साथ धरती के कल्याण के लिए काम करने की अपनी प्रतिबद्धता दोहराई।

उन्होंने टवीट किया, आज पृथ्वी दिवस पर, हम धरती माता को श्रद्धापूर्वक नमन करते हैं। वर्षों से, यह महान ग्रह अश्रुपूर्वक विविधता का घर रहा है। आज हम अपने ग्रह के कल्याण के लिए, सतत विकास पर ध्यान केंद्रित करने और जलवायु परिवर्तन को कम करने के लिए काम करने की अपनी प्रतिबद्धता दोहराते हैं। दुनिया भर में पर्यावरण संरक्षण को बढ़ावा देने के लिए 1970 से पृथ्वी दिवस मनाया जा रहा है।



राफेल मामला चौकीदार चोर बयान को लेकर राहुल ने सुप्रीम कोर्ट में जताया खेद

नई दिल्ली। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने राफेल मुद्दे पर दिए गए चौकीदार चोर बयान पर सुप्रीम कोर्ट में खेद जताया है। हाल ही में राहुल गांधी ने राफेल डील को लेकर पीएम मोदी पर तंज कसे थे।

उन्होंने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा था कि अब तो सुप्रीम कोर्ट ने भी मान लिया है कि चौकीदार ही चोर है। राहुल के इस बयान पर बीजेपी सांसद मीनाक्षी लेखी ने याचिका दायर कर कोर्ट की अवमानना की शिकायत दर्ज कराई थी। राहुल ने बयान पर



सफाई देते हुए कहा कि वो ये जोश और उत्तेजना में बोल गए। ज्ञात हो कि सुप्रीम कोर्ट ने लीक दस्तावेजों को वैध मानते हुए राफेल डील पर पुनर्विचार याचिका स्वीकार की थी। कोर्ट ने कहा था कि राहुल गांधी ने सुप्रीम कोर्ट के बयान को गलत तरह से पेश किया है। कोर्ट ने कांग्रेस

अध्यक्ष को नोटिस जारी करते हुए 22 अप्रैल तक जवाब देने को कहा था। इस मामले की सुनवाई के दौरान कोर्ट ने कहा था, हम यह स्पष्ट करते हैं कि राहुल गांधी ने इस अवलत का नाम लेकर राफेल सौदे के बारे में मीडिया और जनता में जो कुछ कहा उसे गलत तरीके से पेश किया। हम यह स्पष्ट करते हैं कि राफेल मामले में दस्तावेजों को स्वीकार करने के लिए उनकी वैधता पर सुनवाई करते हुए इस तरह की टिप्पणियां करने का मौका कभी नहीं आया।

चेकिंग से बचने के लिए एयरपोर्ट पर फेंक दिए 19 लाख, आयकर ने किए जब्त



रांची। बीते दिन रांची के बिरसा मुंडा एयरपोर्ट पर पकड़े गए 19 लाख रूपए आयकर विभाग जब्त करेगा। यह राशि शनिवार को एयरपोर्ट पर रामानुज सिंह नाम के व्यक्ति के पास से बरामद की गई थी। मुंबई में रविवार को आयकर अधिकारियों ने उससे लगातार पूछताछ की। लेकिन, उसने 19 लाख रूपए को अपना पैसा मानने से इन्कार कर दिया। मौखिक रूप से उसने मुंबई के आयकर अधिकारियों को बताया कि एयरपोर्ट की सुरक्षा में लगे सीआइएसएफ ने रांची में रुपये प्लॉट किए। हालांकि, मुंबई में आयकर विभाग की टीम ने उसे पूछताछ के बाद छोड़ दिया है। उसने बताया कि वह आदित्य बिड़ला ग्रुप में असिस्टेंट वाइस प्रेसिडेंट है। ऐसी चर्चा है कि एयरपोर्ट पर सघन चेकिंग से बचने के लिए रामानुज ने 19 लाख रूपए फेंक दिए थे। जिससे सुरक्षाकर्मियों ने जब्त कर आयकर विभाग को सूचना दे दी। आयकर अधिकारियों ने उसका आईटीआर चेक किया तो उसमें नियोक्ता कंपनी का नाम हिंडालको लिखा था। वहीं वहीं रामानुज सिंह ने शनिवार को रांची एयरपोर्ट पर जिस व्यक्ति से रुपये लेने की जानकारी उसने दी थी उसका नाम रामनारायण सिंह, चंद्रावती नगर, डिमना जमशेदपुर बताया था, जो फर्जी पाया गया। रुपयों के बारे में अबतक संतोषजनक जवाब नहीं मिला है। इसलिए आयकर विभाग रुपयों को विधिवत जब्त करेगा।

तीसरे चरण में 23 अप्रैल को 14 राज्यों की इन 115 सीटों पर मतदान

नई दिल्ली। लोकसभा चुनाव के तीसरे चरण की वोटिंग 23 अप्रैल, मंगलवार को होगी। सात चरणों में सबसे बड़े इस चरण में 14 राज्यों की 115 सीटों पर प्रत्याशियों की किस्मत ईवीएम में कैद हो जाएगी। ये राज्य हैं - असम (4 सीट), बिहार (5), छत्तीसगढ़ (7), गुजरात (26), गोवा (2), जम्मू और कश्मीर (1), कर्नाटक (14), केरल (20), महाराष्ट्र (14), ओडिशा (6), यूपी (10), पश्चिम बंगाल (5), दादरा और नगर हवेली (1) और दमन और दीव (1)। (नीचे देखिए पूरा शेड्यूल) मालूम हो, लोकसभा चुनाव के पहले चरण में 11 अप्रैल को 20 राज्यों की 91 सीटों पर वोटिंग हुई थी। वहीं दूसरे चरण में 18 अप्रैल को 96 सीटों पर वोट डाले गए थे। लोकसभा चुनाव में आखिरी चरण की वोटिंग 19 मई को होगी और 23 मई, गुरुवार को सभी सीटों के नतीजे घोषित होंगे।

लोकसभा चुनाव का तीसरा चरण

मतदान= 23 अप्रैल (मंगलवार)। असम (4 सीट)- धुबरी, कोकराझार, बारपेटा, गौहाटी बिहार (5 सीट)- झंझारपुर, सुपौल, अररिया, मधेपुरा, खगड़िया



छत्तीसगढ़ (7 सीट)- सर्गुजा, रायगढ़, जांजगीर-चांपा, कोरबा, बिलासपुर, दुर्ग, रायपुर दादरा और नगर हवेली (1 सीट)- दादरा और नगर हवेली दमन और दीव (1 सीट)- दमन और दीव गोवा (2 सीट)- उत्तरी गोवा, दक्षिण गोवा

गुजरात (26 सीट)- कच्छ, बनासकांठा, पाटन, महेसाणा, साबरकांठा, गांधीनगर, अहमदाबाद पूर्व, अहमदाबाद पश्चिम, सुरेंद्रनगर, राजकोट, पोरबंदर, जामनगर, जूनागढ़, आम्रपाली, भावनगर, आनंद, खेड़, पंचमहल, दाहोद, वडोदरा, छोटा, उदयपुर भरूच, बारडोली, सूरत, नवसारी, वलसाडा

जम्मू और कश्मीर (1 सीट)- अनंतनाग (अनंतनाग जिले के अंतर्गत आने वाले सभी मतदान केंद्रों में)। कर्नाटक (14 सीट)- चिकोडी, बेलगाम, बगलकोट, बीजापुर, गुलबर्गा, रायचूर, बीदर, कोप्पल, बेन्नरी, हवेली, धारवाड़, उत्तरा कन्नड़, दावणगेरे, शिमोगा केरल (20 सीट)- कासरगोड, कन्नूर, वडकारा, वाजयद, कोझिकोड, मालपुरम, पोन्नानी, पलक्कड़, अलंथुर, त्रिशूर, चलाकुडी, एर्नाकुलम, इदक्की, कोट्टयम, अलपुझा, मवेलिककारा, पठानमथिद्दा, कोह्लम, अट्टिंगम, अट्टिंगम। महाराष्ट्र (14 सीट)- जलगाँव, रावेर, जालना, औरंगाबाद, रायगढ़, पुणे, बारामती, अहमदनगर, माधा, सांगली, सतारा, रत्नागिरि-सिंधुदुर्ग, कोल्हापुर, हटकनंगल ओडिशा (6 सीट)- संबलपुर, बर्बाड़ा, ढेंकनाल, कटक, पुरी, भुवनेश्वर उत्तर प्रदेश (10 सीट)- मुरादाबाद, रामपुर, संभल, फिरोजाबाद, मैनुपुरी, एटा, बदयूं, आंबला, बरेली, पीलीभीत पश्चिम बंगाल (5 सीट)- बालुरघाट, मालदा उत्तर, मालदा दक्षिण, जगीपुर, मुर्शिदाबाद।